
 Beszámoló a fenntarthatóságra nevelésről a 2023/24. tanévben  

 

 

2023. szeptember 

 

A tantermeket és a folyosókat növények díszítik. A pedagógusaink figyelmet fordítanak a 

termek dekorálására, hogy megfelelő tanulási teret hozzanak létre. Az iskolaudvaron szívesen 

tartózkodnak a diákjaink. 

A szemetet továbbra is szelektíven gyűjtjük. (papír, műanyag, elem, használt olaj) 

A hasznosítható anyagoknak új lehetőséget adunk. 

 

                   
 

 

Szeptember 8. 

Hagyományosan ezt a tanévet is közös programmal kezdtük, a Behangoló Barangoló 

Témanap keretében kirándult az egész iskola. 

Mai behangoló barangoló napunkon a Meteor forrás, majd a Rekettés tó környékén járt az 

alsó tagozat. 

 

 
      

 

 

 

 Szeptember 23. 

 

A környezetismeret szakkör nagy népszerűségnek örvend. A 

Duna-parton állatnyomokat kerestek a gyerekek, megnézték 

a víz tisztaságát, találtak kagylót, pókot, taplógombát, 

állatrágta faágat. Sajnos, rengeteg szemetet is találtak. 

 

 

 

 

 

 



Szeptember 24. Autómentes nap 

 

„Pénteken autómentes nap! Iskolánk kiemelt programja a környezetvédelem és az egészséges 

életmódra nevelés, így minden évben csatlakozunk ehhez a felhíváshoz. A felsősök közösen 

bicikliznek reggel, az alsósoktól pedig azt kérjük, ha tehetik, gyalog vagy lábbal hajtott 

járművel érkezzenek reggel az iskolába!” 

 

Pénteken 2 kerékkel kezdtük a napot a felső tagozaton. A csoport egy része Tahiból tekert át a 

szigetre, a másik a Határ-csárdánál kompon kelt át Dunán. A gáton kerekezve Pócsmegyeren 

egyesült a két csapat, majd együtt bicikliztünk át a hídon. Ezután árkon-bokron-patakmedren 

át tekertünk el a Kemping u.-ig, ahonnan a polgárőrség felvezetésével a 11-es úton jutottunk 

vissza az iskolába. 

A kerékpárral érkező alsósoknak apró meglepetéssel készültünk. 

 

 
 

Szeptember 28. 

 

A hetedikesek evezni voltak a Dunán. A különböző sportolási lehetőségeket megmutatjuk, 

kihasználjuk gyermekeinkkel. 

 

 
 

 

Szeptember 29. 

 

Sportnap  

Reggel 8-kor derűs zumbával kezdtünk a derűs SZMK elnökünk irányításával. Utána 

váltófutás, osztályok közötti partizán kidobó, kötélhúzó verseny volt. Mindenki beleadott 

apait-anyait. Egy másik szülő pedig remek jógaórát tartott.  

 



    
 

Volt, aki síelt Visegrádon. 

 

 
 

 

Október 

 

Október 02- 06. 

 „Világ legnagyobb tanórája” Ismét részt vettünk ezen a nemzetközi programon. A globális 

célok megismertetését és egy téma feldolgozása különböző tantárgyak keretében történt meg. 

 

 

Október 4. az Állatok világnapja. Iskolánk gyűjtést szervezett a Szurkolók az Állatokért 

Alapítvány részére, akik nagyon érdekes, szemléletes és hasznos előadást tartottak a felelős 

állattartásról. Köszönjük az adományokat, amit a szülők és gyerekek hoztak be! Igencsak 

tetemes mennyiség gyűlt össze.   

 

 

 
 

                                          

 November  

 

Pályaorientációs nap 

 

„Ma pályaorientációs nap van. Az alsó tagozatos gyerekek a tahitótfalui Magyar Családi 

Gazdaságban jártak. Minden volt, amit a gyerekek szeretnek: nagy tér szaladgálni, íjászat, 



lovak, macskák, kisboci, tyúkok, szamarak, domboldal, karikás ostor, kincskeresés, lovaglás, 

kutya.” 

 

 
       

                              

Bolhapiac 

 

Sok tárgy talált új gazdára az idei piacon is.  

 

 
 

 

 

December 

 

Idén is megrendeztük a Mikulás kupát.  

 

      
 

 

 

Február 

A fenntarthatóság fontos eleme az egészségvédelem. Diákjaink minden tanévben részt 

vesznek prevenciós előadásokon. Az idei tanév januárjában az alsó tagozatos diákok, ma a 

felső tagozatos diákok számára dentálhigiénia és internetbiztonság témakörben tartottak 

foglalkozást a Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat munkatársai. 

 



 
 

Az iskolakertben kiástuk a csicsókákat. „Tudtuk, hogy ott lapulnak a föld alatt, de hogy 

ennyi?” 

 

                
 

Ebben az évben kipróbáltuk a gombatermelést. A 8-sok a termésből gombapaprikást 

készítettek. 

 

      
 

 

Március   

 

A Víz világnapja 

 

„A pénteki Víz világnapja alkalmából rendezett osztályok közötti vetélkedő 

eredményhirdetésén kiderült, hogy minden osztálynak van erőssége: az egyik gyorsan 

dolgozik, a másik leleményes, a harmadik jól hajrázik.” 

 



           
 

A Víz világnapján az esztergomi Duna múzeum programján vett részt a 3.b osztály.                

„Mindent megnéztünk, mindent kipróbáltunk, remek napot töltöttünk a vizes programokkal.” 

 

 

A víz világnapja alkalmából Leányfalu közterületeit takarítottuk, szemetet szedtünk.  

 

 
       

Április 

 

A fenntarthatósági témahét  

 

 

Ebben az évben is részt vettünk a településünkön történő szemétgyűjtésben. 

 

„A Föld napja alkalmából minden évben felkerekedik az egész iskola, és kimegy a szabadba, 

hogy együtt legyünk, mozogjunk, játsszunk. Idén az időjárás bekavart. De oda se neki! Az A 

terv után  (Postás strand) jött egy B terv (Leányfalu, játszótértől a Vadkacsáig), majd végül a 

C terv győzött: maradtunk az iskolában. A nyolcadikosok és a pedagógusok Alexa néni 

irányításával remek 10 állomásos akadálypályát raktak össze, ahol kicsi és nagy egyforma 

eséllyel versenyezhetett. Délben büfé nyílt a tanári előtt.” 

 

 



     
 

 

Május  

 

Az Iskolában az erdő program keretében a 4.a, 4.b. és a 6.osztály beszélgetett az erdőről, 

játékos feladatokon keresztül szereztek a gyerekek új ismereteket a környezettudatos 

viselkedésről, állatokról, növényekről. 

 

          
  

 

Június 

 

Az iskola gálán ünnepeltük a 115. évfordulónkat. A fontosabb eseményeket egy farönkön 

jelöltük, hogy a gyerekek az eltelt éveket a fatörzsfejlődésén, vastagodásán keresztül is 

láthassák. 

 

 
 

Év közben és a nyári szünetben változatos programokat biztosítottunk tanulóinknak. 

Kirándulások, határtalanul program, Erzsébet tábor, Vándor tábor. 



Erzsébet tábor 

A programok között mindig van mozgás az udvaron és a természetben.  

 

       
 

Idén nyáron a Balaton- felvidéken „vándoroltak” táborosaink.  

 

 
 

 

Éves intézményi beszámolóból részlet:  

 

Egészséges életmódra nevelés 

 

-gyümölcsprogram - naponta gyümölcsevés az 1-6.osztályban, hetente egyszer 100%-os 

gyümölcslé, alkalmanként zöldségkostoló, 

-mindennapos testnevelés a csarnokban, 5-8. évfolyamnak heti 2 óra úszásoktatás ősszel, 

amíg az időjárás engedte, 1-4. évfolyamnak 2 hetes úszásoktatás év végén a Kópé Egyesület 

szervezésében, 

-szabadidős programok biztosítása – szabadidő hasznos eltöltésére szoktatás, 

-különféle testedzési lehetőségek biztosítása – sportolás megszerettetése, (Autómenetes nap, 

Európai Diáksportnap, Sportnap, kerékpározás, kirándulás, úszás, korcsolyázás, síelés) 

-megfelelő telefonhasználat, 

-friss levegőn tartózkodás, udvari tornaszerek, 

-egészséges környezet biztosítása, 

-tantárgyi lehetőségek kihasználása. 

-Gyermekmentő Szolgálat prevenciós előadásai, 

-egy hetes Erzsébet tábor júliusban (zöldség, gyümölcsevés, szabadtéri mozgás biztosítása, 

kirándulás, úszás) 

- Gyalogos vándortábor júliusban 



 

Természettudományos tehetséggondozó foglalkozás 

 

Természettudományos kísérletek: 

 

-felületi feszültség, gyertyaláng, oldódás, keményítő-vizsgálat, mikroszkópos megfigyelések, 

indikátorok használata 

-védett növények, állatok tabló felújítása, 

-növény és tengerimalac gondozás a tanteremben 

-iskolakert karbantartása (palántázás, gondozás, szüretelés) 

-szemétszedés 

-szelektív hulladék 

-madáretető készítése 

-Körösi Csoma Sándor emlékkiállítás előkészítése 

 

Iskolakert 

 

Az iskolakertnek az eltelt tanév a 4. szezonja. Ehhez méltón az évelő növényeink egyre 

markánsabb helyet foglalnak el az ágyásokban. Az eper annyira besűrűsödött, hogy jövőre 

áttelepítésre, fiatalításra szorul. A levendula, zsálya, tárkony, csicsóka, menta szintén 

intenzíven növekednek. A tavasz sztárja a „lutritök”, aminek palántái az itthoni 

komposztomról hajtott elő, mint kiderült főleg kanadai sütőtök lett. A vérszilva-fa 

belombosodása és árnyékolása miatt az ágyásokat a paradicsomok kiültetésére át kellett 

építeni, hogy több napot kapjanak. 

Az oxifa túlhaladta az épület ereszmagasságát és jótékonyan árnyékolja a magyar-terem 

ablakait. 

A szelídgesztenye alatti meredélyt igyekeztünk egy intenzív futónövénnyel befedni, hogy a 

csapadékvíz okozta eróziót csökkentsük. 

Az ágyások szépségét a kerti szarkaláb nyúlánk virágai adták, melyről magot is szedtünk, így 

bízhatunk a jövő évi pompában is.          

 

 

A képek és az idézett szövegek forrása: www.facebook.com/moricziskola 

 

http://www.facebook.com/moricziskola

